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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres companheiro vereador publico que nos assistir nos honra com sua 

presença meu boa noite o Adilson dona Maria Bezerra e a esposa do nobre vereador obrigado 

por vocês está aqui prestigiando o primeiro dia desse ano o nosso trabalho e motivo de muito 

orgulho pra nós, nós sente muito honrado por que até porque nós não tá sozinho tem alguém 

que acredita nesse trabalho que tá aqui tão importante de um jovem dessa idade tá 

acompanhando a sessão eu acredito que vai ser um grande político e com certeza precisa de 

gente assim quando chegar a idade dele candidatar com certeza vai chegar com muito 

conhecimento e com certeza se for eleito eu tenho certeza que vai e vai fazer um grande 

trabalho quero aqui cumprimentar todos servidor dessa casa dar as boas vindas ao nobre 

companheiro que chegou novato ai parabéns e o outros que já tava na casa vem fazendo um 

excelente trabalho sempre só vem enriquecendo o nosso mandato aqui obrigado à todos quero 

também falar aqui nobre vereador quando vocês cobrou da lâmpada ali da quadra se fosse só 

da quadra era muito fácil resolver o problema mais o que é de pessoa que me procura na rua e 

reclama de lâmpada que esta queimada eu já procurei o Leodonio pra conversar com ele a 

respeito disso o Leodonio fala comigo grande eu não vou ficar subindo em poste só pra 

boniteza não, não adiante eu subir no poste se eu não tenho o material pra trocar as lâmpadas 

então eu concordei com ele falei não Leodonio se tá certo por que isso ai e papel de menino 

fazer as coisas acontecer não ficar fazendo graça e ta deixando a desejar e quem? e o prefeito 

que não tem planejamento se tivesse planejamento tinha lâmpada comprada ali pra poder 

trocar e se tem comprada e por que não esta colocando o povo tá cobrando um prefeito que 

não tem respeito com vereador eu liguei pra ele a pouco tempo eu to falando de mim agora 

liguei pouco tempo pra ele ali fora meu telefone chamou até cai a ligação tava no viva voz o 

nobre vereador Correia mais o vereador Sabão assistiu e ele não me atendeu por mal dos 

pecados dele ele acabou de cair a ligação ele estava passando com a caminhonete aqui na 

frente olhando pra rir da minha cara ainda isso é desrespeito com vereador eu não estava 

ligando pra ele pra bater papo pra alguma coisa que eu tinha pra cobrar que alguém me 

cobrou ou pelo menos pra mim ter uma informação pra mim passar pro eleitor que voto em 

mim e voto nele que eu pedir pra votar nele então esse eleitor eu devo satisfação pra ele se ele 

não tem respeito com esse eleitor eu tenho respeito com esse eleitor eu preciso que ele me dar 

uma resposta pra mim falar pro eleitor o que esta acontecendo, fala não eu falei com o prefeito 

e o prefeito falou pra mim que ta assim, assim, assim eu tenho uma resposta pra passar para 

pessoa indiferente de qualquer coia se ele não gosta de mim ou que ele gosta ele tem um 

compromisso com a população e foi eu pedi pra população e eu votei nele então estou 

cobrando ele com maior direito do mundo que eu votei nele acreditando que ele ia ser o meu 

prefeito,o prefeito do povo de Vale do Anari e que vem deixando à desejar mentiroso falta com 

a verdade a palavra correta é mentiroso teve coragem essa semana um cara foi conversar com 

ele lá ô que é o Milton Louzada diz que ele falou pro Milton que eu sou um cara que eu não 

presto que eu desvie um milhão de reais aqui do município do Vale do Anari falei vamos lá 

mais eu agora Milton pra vê se ele aprova isso na minha frente vê se ele tem coragem de 

aprovar isso ai na minha frente que eu desviei um milhão de reais eu quero deixar isso gravado 

aqui nessa tribuna sabe por que? eu quero saber a onde que esse prefeito quer chegar que 

implicância esse cara tem comigo desse jeito por que uma semana atrás nobre vereadores eu 

tinha votado aqui 18 projeto aqui nessa casa de Lei vocês tudo e testemunha disso que eu não 

criei problemas pra votar os projetos que aqui votei que era credito adicional inclusive tinha 

uma emenda de cinquenta mil que e do meu deputado que tinha mandado pra mim que eu 

passei primeiro pra comprar um carro pra educação não criei problema podia ter colocado em 

outro lugar falei não, não deixa o prefeito comprar um carro pra educação então eu to 

procurando paz ele sempre tentando confusão comigo onde é que esse homem quer chegar, 

então eu quero deixar registrado o meu repudio contra esse prefeito aqui tá deixar registrado 

nessa tribuna estou indignado com ele com essa situação que ele vem fazendo comigo eu tenho 

maior respeito com ele como pessoa como cidadão de bem eu queria que ele me respeitasse da 

mesma coisa como político eu fui eleito pelo povo eu não fui colocado como político de goela 

abaixo não tá vou deixar registrado aqui mais uma vez vou deixar falado nessa tribuna se 
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acontecer qualquer coisa comigo dentro do municipio de Vale do Anari vem mandado do 

prefeito Anildo por que ele tá implicante que eu não aquento mais eu to pra desistir desse 

mandato e ir embora por que estou pra explodir por que vai chegando um ponte que chega o 

seu limite e eu já to no meu limite por que eu não estou mais aguentando tanta perseguição 

gente eu só vou pra igreja da igreja vocês caça eu rua eu estou na minha casa lá quietinho eu 

não to nem saindo mais pra rua eu to parece entrando em depressão de tanta perturbação que 

esse cara ta fazendo comigo pedir a Deus pra poder tirar alguma coisa da cabeça desse  

homem por que eu não onde ele quer chegar não chama eu pra conversa, conversa comigo 

esclarece as coisas se tem alguém levando conversa destorcida conversa comigo mais para com 

essa perseguição eu não tenho nada contra a pessoa dele o que eu cobro e pra população que 

confiou em nós dois o voto e eu pedir o povo pra votar nele votei na passada ele perdeu e votei 

nessa de novo duas vezes eu acreditei nele pra agora ele ta fazendo a decepção que ele ta 

fazendo comigo obrigado a todos. 
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